SKID PLATE INSTALLATION MANUAL

MANUEL D’INSTALLATION DE PLAQUE DE PROTECTION

MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM

www.rival4x4.com

444.2110.1

i 9| 1))



1
Прямоугольник


non
1 1
o R

EN Ratqhet
FR Clé A Cliquet S-10;
DE Ratsche S-13

RU Tpewetka

M8 ; X2 [ M6x20 x8 | M6x30 x3 | M8x25 x18| M8x30 X2 | M6 x11
13 14 15 = 16 17| 18
@) =y
—=> &) A
M8 x14 | M6 x2 | M8 x5| M6 x2| M6x20 x2 | M8x25 X2

2444.2110.1 / 444.2110.1 “


1
Прямоугольник


N

/" ' -
e ) 2
N

TG @ @( ;
e

2444.2110.1 / 444.2110.1 “



1
Прямоугольник


2444.2110.1 / 444.2110.1


1
Прямоугольник


By ..

— \

/»%
b

[ 1
%’n;a\—-\‘ .'
9,12 |

{‘;\\I-%.-ﬂm s
)/ AY

—

()

/] L0 &

O]

2444.2110.1 / 444.2110.1


1
Прямоугольник


—~J
O\ [ [ SR U

=

m\@ ‘' \>\

SRS

O/L/

y o)

#

\

e

B

2444.2110.1 / 444.2110.1


1
Прямоугольник


L2/

10,13

/
|
>> -

:
B
e

2444.2110.1 / 444.2110.1


1
Прямоугольник


&

L

l

: N
® - N\

— (
—

2444.2110.1 / 444.2110.1


1
Прямоугольник


(L)

(LN

ﬁ ; ‘ \
_— lygne=—mmuwe.

T _ P
L o] 'T“’Q‘ LS 1S
‘ i : \ ‘ N 5 & /
) - - s
il J / (_\\ O N >> /

>

oo \II-IIIIb—

A0 UR
NN
® ok =

{ ()

2444.2110.1 / 444.2110.1 “


1
Прямоугольник


()

o \II-_!III'k—

/ m :': >>/ //

2 — ;

AV 1R

2444.2110.1 / 444.2110.1 w



1
Прямоугольник


